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Ο Πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης συναντήθηκε σήμερα το πρωί, 
στο Μέγαρο Μαξίμου, με αντιπροσωπεία του Εθνικού Συμβουλίου 
Νεολαίας. Στη συνάντηση μετείχαν, επίσης, ο Υφυπουργός παρά 
τω Πρωθυπουργώ Γιώργος Πασχαλίδης και ο Γενικός Γραμματέας 
Νέας Γενιάς Πέτρος Σφηκάκης.

Ο Πρωθυπουργός θεώρησε σημαντικό βήμα τη συμφωνία των νεανικών 
οργανώσεων στη δημιουργία ενός μεγάλου και ανοιχτού forum των 
οργανώσεων των νέων της χώρας, στο οποίο συνυπάρχουν πολιτικές και 
κοινωνικές οργανώσεις που απηχούν ένα ευρύτατο φάσμα.

Ο Πρωθυπουργός ζήτησε από τους εκπροσώπους του ΕΣΥΝ να 
διαφυλάξουν την ενότητα του Συμβουλίου, να αποφύγουν τη 
μικροκομματική αντιπαράθεση, τολμώντας δημιουργικές τομές και ρήξεις. 
Επίσης, τόνισε ότι η κυβέρνηση υποστηρίζει τη συμμετοχή των νέων στα 
κέντρα αποφάσεων, συμβάλλοντας έτσι στην ανάπτυξη της Κοινωνίας 
των Πολιτών.

Ο Πρωθυπουργός είπε ακόμη ότι η κυβέρνηση εφαρμόζει ένα 
ολοκληρωμένο και διατομεακό σχέδιο για τη νέα γενιά, με το πρόγραμμα 
“Η Ελλάδα κάτω από τα 30”. Ο Πρωθυπουργός τόνισε ότι η κυβέρνηση 
επιζητεί τη συνεργασία, τις προτάσεις, τις θέσεις και την κριτική των νέων 
στο σχεδίασμά και την εφαρμογή της πολιτικής της.

Η αντιπροσωπεία του ΕΣΥΝ ενημέρωσε τον Πρωθυπουργό για την 
ίδρυση του ΕΣΥΝ πριν από ένα χρόνο και τη μέχρι σήμερα λειτουργία 
του, τονίζοντας ότι αποτελεί μια μεγάλη συνάντηση των νεανικών 
οργανώσεων της χώρας, αφού συγκεντρώνει ως μέλη του περίπου 50 
οργανώσεις, ενώ συνδέεται με περισσότερες από 250 οργανώσεις 
πανελλαδικά.

Το ΕΣΥΝ παρέδωσε στον Πρωθυπουργό αναλυτικό υπόμνημα με τις 
θέσεις και τις προτάσεις του για τα ζητήματα που απασχολούν τη 
νεολαία. Ειδικότερα, η αντιπροσωπεία του ΕΣΥΝ προέβαλε τις προτάσεις 
του για την ανάπτυξη του εθελοντισμού, σε συνδυασμό και με την 
Ολυμπιάδα του 2004, την προώθηση πολιτικών για την απασχόληση, 
όπως η ανάπτυξη Παρατηρητηρίων για την απασχόληση και η ενίσχυση



της νεανικής επιχειρηματικότητας, η αξιοποίηση των πολιτικών της Ε.Ε. 
και η υποστήριξη της λειτουργίας των μη κυβερνητικών οργανώσεων των 
νέων.

Ο Πρωθυπουργός, ανταποκρινόμενος και στις προτάσεις του ΕΣΥΝ, 
δεσμεύτηκε:
• Να προωθηθεί άμεσα προς ψήφιση ο θεσμικός νόμος για τη νεολαία 

που έχει επεξεργασθεί η Γ.Γ Ν.Γενιάς και αναφέρεται στη δημόσια 
χρηματοδότηση των νεανικών οργανώσεων, την προώθηση της 
συμμετοχής, την αναγνώριση αρμοδιοτήτων δημόσιου χαρακτήρα στο 
ΕΣΥΝ με συμβουλευτικό και συνδιαχειριστικό χαρακτήρα.

• Να συμμετέχει το ΕΣΥΝ στο διάλογο της κυβέρνησης με τους 
κοινωνικούς εταίρους, όποτε τίθεται ζήτημα που αφορά τους νέους, 
ιδιαίτερα στους τομείς της απασχόλησης, της παιδείας και άλλα.
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